



您现在的位置: [首页](#) > [印艺新闻](#) > [行业动态](#) > [北京国际印刷信息交流大会开幕](#)

北京国际印刷信息交流大会开幕

更新日期: 2012-11-24

2012年11月23日,第十五届北京国际印刷信息交流大会在京开幕,中国印刷及设备器材工业协会理事长徐建国先生出席并致辞,下面是小编根据徐建国先生的发言而整理的致辞。

各位来宾,女士们、先生们、朋友们:

大家上午好!在党的十八大刚刚落幕之际,我们相聚在这里共同出席第十五届北京国际印刷信息交流大会,在此我谨代表大会主办单位中国印刷及设备器材工业协会向莅临指导本次大会的新闻出版总署、工业和信息化部、商务部领导致以诚挚的谢意,向各兄弟协会领导、各位演讲嘉宾、印刷及设备器材企业代表和业内外媒体的朋友们表示热烈的欢迎!

北京国际印刷信息交流大会是印刷及设备器材工业每年一度的行业盛事,受到了广大印刷及设备器材企业的广泛欢迎,迄今为止已经成功举办了14届。第十五届北京国际印刷信息交流大会的召开恰逢党的十八大胜利闭幕。胡锦涛同志在党的十八大报告中指出,文化是民族的血脉,是人民的精神家园。全面建成小康社会,实现中华民族伟大复兴,必须推动社会主义文化大发展大繁荣,兴起社会主义文化建设新高潮,提高国家文化软实力。印刷工业作为文化产业的重要组成部分,近年来保持了平稳较快发展,据新闻出版总署统计,2011年我国印刷工业总产值达到8677亿元,位居世界第三位。当前,印刷界同仁要认真贯彻党的十八大精神,抓住社会主义大发展大繁荣的历史性机遇,进一步加快改革、创新,促进我国印刷及设备器材工业的跨越式发展,为建设社会主义文化强国做出应有的贡献。

自2008年以来,随着国内外经济形势的变化,印刷工业发展中的结构性问题有所显现,印刷产能呈现区域化、结构性过剩,加之劳动力成本的快速上涨和原材料价格的大幅波动,部分印刷及设备器材企业的经营遇到了一些困难,产业结构调整与转型升级的压力加大。本届北京国际印刷信息交流大会特别邀请了新闻出版总署、工业和信息化部的领导介绍印刷业和装备制造业的发展方向及国家支持印刷业和装备制造业的具体方针政策,我协会有关同志讲介绍今年前三季度我国印刷设备器材产品的进出口情况。我相信这些都将帮助处于转型升级关键期的印刷企业更好地理清思路、加快发展。同时,结合当前印刷业数字化、环保化发展方向,本届大会特别邀请了爱司凯、深圳精密达、天津长荣、成都新图、MBO、乐凯华光、河南新机、柯达、富士胶片、杭州科雷、高宝、无锡华灿、大族冠华等13家国内外知名企业发表演讲,重点介绍各自在CTP设备、面处理CTP版材、柔性版版材、大幅面胶印、喷墨印刷、按需出版、印后加工等领域的最新技术产品。他们的演讲对推动印刷行业的创新发展将起到一定作用。

我相信,第十五届北京国际印刷信息交流大会的巨型将促进印刷及设备器材企业的相互交流与合作,帮助业内企业正确认识当前的宏观经济和行业形势,坚定信心,克服当前行业面临的结构性、阶段性困难,促进印刷及设备器材工业的持续、稳定发展。

站内搜索

最后，预祝第十五届北京国际印刷信息交流大会圆满成功！祝各位与会代表工作顺利、身体健康！谢谢大家！

发表评论

电子邮件地址不会被公开。 必填项已用 * 标注

姓名 *

电子邮件 *

站点

您可以使用这些 HTML 标签和属性: `` `<abbr title="">` `<acronym title="">`
`` `<blockquote cite="">` `<cite>` `<code>` `<del datetime="">` `` `<i>` `<q cite="">`
`<strike>` ``

发表评论



[关于本站](#) | [网站导航](#) | [使用帮助](#) | [广告服务](#) | [媒体报导](#) | [闽南俚语](#) | [联系我们](#)
版权所有：大中华印艺网 Copyright (C) 1999-, All Rights Reserved 粤ICP备05039628号
如有意见和建议，请惠赐E-mail至webmaster@cgan.net

